



短鼻子的大象

小记者 董学航

在一座高山下,有一个叫奇幻动物城的地方。在奇幻动物城里,住着一只叫航航的大象。不过,它的鼻子比普通大象的鼻子要短得多。

原本,航航的鼻子像普通大象一样长,但它总是想:“如果我的长鼻子能变成短鼻子那该多好呀!”一天醒来,鼻子真的变成短鼻子了,航航开心极了:“太好啦!我的长鼻子终于不会在我的眼前晃来晃去了!”可是,好景不长。短鼻子也给航航带来了一些困扰。

一天清晨,航航吃过早餐去散步。走着走着,它闻到旁边一棵橙子树散发出香甜的气味,馋得直流口水的它自言自语道:“这可是我最爱吃的东西,我一定要多摘几个!”说着,它飞快地冲过去,想用鼻子把橙子摘下来。可是,它忘记了自己的鼻子变短了,任凭怎么努力地伸直鼻子,都够不到树上的橙子。

于是,航航小心翼翼地抬起自己的前腿,踮起后脚跟,又伸直了自己的鼻子,心里也默默给自己加油,谁知还没有摘到橙子,下一秒它就支撑不住了,“啪”的一声摔倒在地。航航挣扎着坐起来,气喘吁吁地说道:“如果有长鼻子,我早就能吃到这美味的橙子了。”

它思考了片刻,站起来跑到离橙子树几米远的地方,撅着屁股,做出了冲刺的姿势,然后一头向橙子树撞去,只见枝头的橙子剧烈地摇晃了两下,却没有掉下来。

“一定是撞击力度还不够。”航航说着便跑到更远的地方,使出更大的力气朝橙子树撞去。果树摇晃得更厉害了,但是始终没有橙子掉下来。这时,航航的脑袋晕晕的,上面还鼓起了一个大包,“呜呜呜,疼死了!”折腾了好久,航航已经筋疲力尽,它靠在树下委屈地嘀咕着:“好想念我的长鼻子啊!”

(阳明小学 指导老师 李肖肖)

一次有意义的活动

小记者 张舒雯

今天,我去参加了小记者活动。

我们去的是禁毒馆,在那里,我了解了什么是毒品,还了解了毒品分很多种,比如鸦片、干冰、摇头丸等。

清朝末年,英国开始向中国出售鸦片。为了能大量售卖,他们给鸦片取名叫“福寿丸”,人们一听,以为吃了它可以长生不老,所以很多人购买。有的人为了购买鸦片,甚至会卖儿女、卖家产。后来,清政府派林则徐到广东的虎门销烟,其间遇到了各种困难,最后,将鸦片销毁。

通过这次活动,我更深刻地认识到了毒品的危害,我们一定要远离毒品。这真是一次有意义的活动!

(阳谷县博济桥街道第一小学)

爸爸,我想对您说

小记者 秦文希

爸爸,我有好多话想对您说,可是我又不好意思,只好写下来,向您一吐为快。

记得有一次,我写完作业让您签名。您接过我的作业看了看,问:“这些英语句子都会背了吗?”我愣在了那儿。您看到我不回答,就猜想我有不会背的,于是您说:“再去读一读,一定要记在心里,我等会儿检查。”我想,好不容易写完作业了,您又给我出难题。我不情愿地拿着作业回到客厅,心不在焉地背了起来。可想而知,等您检查时,我结结巴巴,背不出来。

您让我跟着您读,但我的声音很小,您生气地说:“大声点儿!”可我的声音依旧很小。这时,妈妈走了过来,说:“要不让孩子先睡觉吧,有不会的明天再补。”您斩钉截铁地说:“不行!今天学的东西,必须今天学会,不能拖到明天。”最后,在您的指导帮助下,我终于把那些难记的句子都记住了。

爸爸,我想对您说,我知道您所做的一切都是为我好,我在您身上看到了什么是认真、执着。爸爸,我想对您说:“我爱您!”

(东阿县第三实验小学
指导老师 魏巍)

一个熟悉的人

小记者 孙怡嘉

说起熟悉的人,我想向你们介绍我的小外甥。

他今年三岁,头发短短的,长着一张小圆脸,浅浅的眉毛下面是一双水汪汪的大眼睛,鼻子高高的,嘴唇不薄不厚,是个可爱的小朋友。

我这个小外甥可调皮了,不是把家里的东西拆得满地都是,就是闹个不停。一次,妈妈给我们端来了一盘猕猴桃,最后剩了一个,我想留给姐姐吃。结果,小外甥闹起来,最后,我将猕猴桃给他,他才肯罢休。

我的小外甥不喜欢吃肉,我总要想尽各种办法让他吃肉。一次吃饭时,餐桌上有盘西兰花炒虾仁,我夹了一个虾仁给他,他不吃,吵着要喝酸奶。我问他:“你看,这是什么?”他说:“这是虾仁。”我说:“这是酸奶做成的虾仁,可好吃啦!你尝尝。”果然,他开心地吃了起来。

我的小外甥太可爱了!

(高唐县第二实验小学
指导老师 周桂荣)

“变脸”妈妈

小记者 李佳岳

你们看过“川剧变脸”吗?我的妈妈就特别像一位变脸演员,一转眼工夫,她就会变成另一副面孔。

一天,姐姐到学校后发现忘记带语文课本了,就用班主任田老师的手机给妈妈打电话。电话接通了,那头传来妈妈温柔的声音:“田老师,您好,请问有什么事?”姐姐说:“妈妈,是我,我忘记带语文课本了,您能帮我送来吗?”妈妈听后立马严厉地对姐姐进行了教育。但是不一会儿,姐姐就收到了妈妈送去的课本。

还有一件是和我有关的事。那天是出成绩的日子,一出校门,妈妈笑眯眯地问我:“考了多少分呀?”我忐忑地说:“只考了80分。”妈妈当场就开始对我进行了教育,回家路上,吓得我大气都不敢出。可是,到了晚上,她还是给我准备了许多我爱吃的菜。

这就是让我们又爱又怕的“变脸”妈妈,你们的妈妈会“变脸”吗?

(高唐县第一实验小学春长校区
指导老师 华金珍)

难忘的小记者活动

小记者 宋芯蕾

自从成为小记者,我每个月都可以去不同的地方参加活动,去体验新奇的事物,我最难忘的一次小记者活动,是去滨河野生动物世界。

那是一个周末,我们乘坐大巴车,跟随老师一起来到了滨河野生动物世界。走进大门,一阵阵花草的芳香夹杂着泥土的清香迎面扑来。

走着走着,我看到远处的大石头上好像趴着一只白绒绒的大玩偶,走近一看,才发现那竟然是一只白老虎,旁边有一只黄黑条纹的大老虎在悠闲地散步。这些老虎像极了家里的大懒猫,懒洋洋地或趴着或走着。

除了老虎,我还看到了孔雀。有一只白孔雀,我之前从未见过,漂亮极了。我还看到了长颈鹿、猴子、狮子、狼……老师给我们讲了很多有关动物的知识,比如长颈鹿寿命可达29年,开屏的孔雀是雄孔雀等,真让我们长了见识。

真是一次令人难忘的活动!

(东阿县第三实验小学
指导老师 魏巍)

老师,我想对您说

小记者 周忠祺

尊敬的杨老师,我非常喜欢上您的课,您的一言一行像磁铁一样深深地吸引着我,我喜欢看您让人感到亲切的面庞,也喜欢听您的谆谆教导。

我和您结缘于选语文课代表。我还记得您当时说的话:“语文课代表字体要整齐美观,上课表现要好。”后来,我毛遂自荐,很荣幸地成了语文课代表。

进入三年级以来,在您的关心和教育下,我学到了更多的知识。您经常在讲课中联系实际,教我们做人的道理。前几天您给我们讲了寓言故事《守株待兔》,讲完后,您问我们:“同学们,你们认为农夫这样做行吗?为什么?”我们积极发言,热烈讨论。

后来,您就趁势引导我们理解这则寓言的寓意。通过学习,我们知道了不要把偶然发生的事情当成必然,做事不要有侥幸心理,只有不断努力,才能有所收获。您还告诉我们,要认真学习,按时完成作业,只有这样才能取得优异的成绩。

最近,我学习有些松懈,成绩不太稳定。今后,我一定努力学习,争取交出一份满意的答卷。

(东阿县第三实验小学
指导老师 杨秀梅)

我的同桌

小记者 贾一琳

我的同桌是一个聪慧机灵的小姑娘,她长着一双水汪汪的大眼睛,又黑又亮,像两颗黑宝石,长长的睫毛忽闪忽闪的。她的嘴边有一颗痣,鼻梁上架着一副眼镜,整个人看起来很有精神。

我的同桌作文写得特别好,字写得也工整,老师经常会把她的作文当范文在班内读。有一次,我们一起去上舞蹈课,我和其他同学都笨手笨脚的,不会跳,我的同桌则脚步轻快,动作轻盈,就像一只在空中飞舞的蝴蝶。

我的同桌还是一个“热心肠”。她的学习成绩很好,同学们有不会的题都会问她,她都会仔细地讲给同学听,从没有不耐烦。

我的同桌就是这样一个人眉清目秀、聪明伶俐的女孩子。

(高唐县第一实验小学
指导老师 张秀敏)

